Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για ένα Masterclass στις γνωστικές κλασικές σπουδές
28-30 Απριλίου 2025, ΑΠΘ
[bookmark: _GoBack]
Προσκαλούμε υποψήφιους διδάκτορες και μεταδιδακτορικούς φοιτητές (με μεταδιδακτορική εμπειρία έως δύο ετών) να υποβάλουν αίτηση για ένα Masterclass στη Γνωστική Κλασική Φιλολογία (Πρόγραμμα Trends in Classics, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης).

Το Masterclass έχει σχεδιαστεί πρωτίστως ως ανταλλαγή ιδεών και εμπειριών στη διασταύρωση των Κλασικών Σπουδών με τη γνωστική γλωσσολογία, τη γνωστική αφηγηματολογία, τη γνωστική ποιητική, τη μελέτη της μεταφοράς, τη μελέτη του συναισθήματος, τη φαντασία και την οπτικότητα, τη θεωρία του νου, τη γνωστική γεωγραφία και τη γνωστική αρχαιολογία.

Οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν διαλέξεις, θα παρουσιάσουν την έρευνά τους και στη συνέχεια θα συζητήσουν σε βάθος τις παρουσιάσεις τους. 
Το επίπεδο των συμμετεχόντων απαιτεί κάποια εμπειρία στον τομέα των γνωστικών κλασικών σπουδών και για τον λόγο αυτό προτάσεις από υποψήφιους διδάκτορες στην αρχή των σπουδών τους θα γίνονται δεκτές μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις.

Ο προσκεκλημένος εισηγητής του Masterclass θα σχολιάσει όλες τις παρουσιάσεις και θα δώσει την κεντρική ομιλία. Το ακριβές πρόγραμμα του Masterclass θα εξαρτηθεί από τα θέματα των προτάσεων που θα υποβληθούν και θα ανακοινωθεί μετά την ολοκλήρωση των αξιολογήσεων.

Τα αγγλικά είναι η προεπιλεγμένη γλώσσα του Masterclass. Η γνώση της αρχαίας ελληνικής και της λατινικής γλώσσας είναι υποχρεωτική.


Αριθμός συμμετεχόντων: 10-12


Προσκεκλημένος εισηγητής: Καθηγητής Douglas Cairns (Το Πανεπιστήμιο Εδιμβούργο)

Συντονιστές: Suzanne Adema (Το Πανεπιστήμιο Leiden), Chiara Fedriani (Το Πανεπιστήμιο Γένοβα), Anna Novokhatko (ΑΠΘ)

Θα παρασχεθεί διαμονή στη Θεσσαλονίκη και ένα δείπνο για όλους τους συμμετέχοντες. Παρέχεται υποτροφία 300,00 Ευρώ ανά άτομο. Τα έξοδα ταξιδιού δεν μπορούν να καλυφθούν.

Μια συστατική επιστολή από τον επιβλέποντα καθηγητή, το βιογραφικό σημείωμα και μια ερευνητική πρόταση (περ. 2000 λέξεις) να σταλούν πριν από τις 30 Οκτωβρίου 2024 στην ακόλουθη διεύθυνση: anovokhatko@lit.auth.gr<mailto:anovokhatko@lit.auth.gr>

Τα αποτελέσματα της επιλογής θα ανακοινωθούν πριν από τις 20 Δεκεμβρίου 2024.

Call for applications to a Masterclass in Cognitive Classics, 28-30 April 2025, Aristotle University of Thessaloniki

We are pleased to invite PhD students and early postdocs with up to two years' postdoctoral experience to apply for a Masterclass in Cognitive Classics (Trends in Classics Programme, Aristotle University of Thessaloniki).

The Masterclass is designed primarily as an exchange of ideas and experiences at the intersection of Classics and cognitive linguistics, cognitive narratology, cognitive poetics, metaphor studies, emotion studies, imagination and visuality, theory of mind, cognitive geography, and cognitive archaeology.

Participants will be expected to attend some lectures, to present their research, followed by in-depth discussion and feedback on each other's presentations. The level of the participants requires some experience in the field of cognitive classics, so proposals by early PhD candidates will only be accepted in exceptional cases.

The invited Masterclass lecturer will also give feedback on all the presentations, as well as giving a keynote speech on one of the evenings. The exact focus and programme of the Masterclass will depend on the topics of the proposals submitted and will be announced after the assessments have been completed.

English will be the default language of the Masterclass. Knowledge of Greek and Latin is compulsory.


Number of participants: 10-12


Invited instructor:

Douglas Cairns (Edinburgh)

Coordinators:

Suzanne Adema (Leiden)

Chiara Fedriani (Genova)

Anna Novokhatko (Thessaloniki)

Accommodation in Thessaloniki and one dinner will be provided for all participants. A bursary of 300,00 Euro per person will be provided. Travel costs cannot be covered.

Please send us a recommendation letter from your supervisor, your CV, and a proposal concerning the research to be discussed (ci. 2000 words) before October 30th 2024, to the following address: anovokhatko@lit.auth.gr<mailto:anovokhatko@lit.auth.gr> 

The results of the selection will be announced before December 20th 2024.

